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MbPBY MOAY

3a 3a0auu om 1 00 16 ¢ nucma 3a omzoeopu 3auepmaiime cvc 3naka X Oykeama na 6eprus cno-
peo sac omzoeop. Hanpumep: @ @ ®

1 Koii e HopManHuAT BUA Ha MEOTOWIEHa 1 + (x — 1)(—x + 1)?

A) —x? B) x’ B) 2x —x? INx—x?
2] M3passt (x — 5)°HE E ThXIeCTBEHO paBeH Ha:

A) (5-x)% B) (x—5)(x-15); B) x? + 25 — 10x; I') x2 + 10x — 25.

8 Koif ¢ KOpeHBT Ha ypaBHeHHETO —5x = 4(x + 1) — 1?2
1

A) . b)0 B) -3 E):3
4 Ha ueprexa e nazen papHoGenpen A4BC. Bucounnara &

AP cxmousa b1 20° ¢ ocHoBara AB. Kost e mspkara Ha <<PAC?

A) 20°

B) 30°

B) 40° (AP

s r‘

)
A B

5 PemeHusiTa HA KOE OT Ja/[CHATE HEPABEHCTBA € M300pa3eHo BbPXY YHCIOBATa OC?

A) —x<2+x

B) x-1<0

B) x> 1:2x =

Ty 2x
o C b
~ 6 Axo npaBute g u b ca yCTIOpeIHH, OT O3HAYEHHSITA Ha =

geprexa cireqa, ye <ACB e paBeH Ha:

A) a—50°

B) 50°%

B) 130°;

+
BT, 43R =
A B

7 JlbmKuHHMTE HA [BE OT CTPAHMTE HA TPUBIBIHKK ca 4 cm 1 8 cm. Kosi Moxe /1a € AbJKUHATA Ha
Tperara My cTpaHa?

A)3cm b) 4,5 cm B) 12 cm ) 12,5.cm

'8 Tpuma pubapu xBaHatu o6m1o 20 pubH. AKO IBPBHSAT XBaHAN X PUOH, a BTOPUAT — C 2 prbn
II0BEYE OT HETO, H3Pa3eTe Upe3 X KONKO PUOH € XBaHaJ TPETHAT pubap.

A) 18 -2x B)22 - 2x B)2x— 18 B





image2.jpeg
NMPUMEPHWU TECTOBE

78 Nanen e pom6sT ABCD. ‘briononossmara Ha <BDC D ¢

IIpecuyva MPOABIDKEHUETO Ha cTpaHata 4B B Touka M.
Axo «CAMD = 28°, kost e MsipKara Ha <BCD?

A) 34°

b) 56°

B) 62°

I') 68°

28°
A B M

10! PaBencrsoto a(x* —4) = (6 — 3x)(2x + 4) e THKIECTBO, aKO a € PaBHO Ha:
A)S; b) -5; B) 6; I —6.

~4# Ianenoe yPaBHEHHETO (a+ a?)x = | — &, KBJIeTO a e mapameThp. AKo a = —1, koe TBBPJICHHE € BIPHO?
A) YpaBHEHHETO HMa €AMHCTBEH KOPEH, paBeH Ha 0.
b) VpaBHen#neTo mma euHCTBEH KOpEH, paBeH Ha — 1.
B) Bcsiko yncino e KopeH Ha ypaBHEHHETO.
I') YpaBHeHueTo Hsima KopeHH.

12 Acenu Bopuc TpsbBano na MOHTHpaT Kodpax Ha eIMH CTpOHMTENIeH 0GEKT. ACCH MOXe 1a To
MOHTHPa caM 3a 12 nuu, a bopuc —3a 18 nHH. AceH 3anmounan paGora, a eauH JAeH TT0-KbCHO KbM
Hero ce npuckeauHn u bopuc. Konko nxu e pabotun Bopuc, korato qpamara MoHTHpau 50 %
oT Kopaxa?

A) 3 nau B) 4 nun B) 6 nun I') 8 nuu

- 18] Nmaronanure Ha HpaBobreaHAKa ABCD ce npecudar B Touka O. [pasa mpes C, NEPIEHIUKY-
JsipHa Ha BD, mpecwda ctpaHata AB B Touka M. Axo c
<LAMC =110°, HamepeTe OCTPHs BI'bI MEXK/y JUATOHAIH-
T€ Ha IPaBOBI'BIHKUKA.

A) 20°

B) 35°

B) 40° 110°

1) 702 4 M B

- 44 Koe e pasnaraneto Ha Muorownena x(x — 4) — 2(x — 4)* Ha MHOXHTEH?
A)x-9B-x) BE-H=x-8 B Gx-H=x-4) DE-4)x-2)

15 Tpubrsnaumnure 4BC u BPQ Ha 4epTexa ca eqHAKBU 1
BC|| PO, «BAC =<«CBQ.Axo AP=9 cm,BC=3cm C
4 BQ = 4 cm, KOJKO CaHTHMETpa € NePUMETHPHT Ha
AA4BC? = &
A) 11,5 cm ® =
B) 12 cm
B) 13 cm 4 B P
I') 16 cm 9cm

48l Axo a—b=-3, KomKo e CTOMHOCTTa Ha W3pasa a(a — b) — b(a—b)?
A)9 B)—9 B)6 Bes





image3.jpeg
NMPUMEPHW TECTOBE

3a ¢écaxa sadaua om 17 0o 20 6xnr0uumento HanUWeme camo nOIYLEHUMe 0m 6ac OM2060pU Ha
CbOMEEMHOMO MACHO 6 TUCHA 3a OMZ06OPU.

4% B 1Bere KoNOHHK Ha TAGIHMLATA Ca 1AJEHH YHCIIOBH M3pa3y, 03Hau4eHH ¢ OykBu. B mmucra 3a orro-
BOpH Cpelly Besika oT OykBute 4, B u C 3amuurere Hskos ot Oyksute M, N, P, Q wiu T Taka, ue
U3pa3uTe, O3HAYEHHU ChC CHOTBETHHUTE OYKBH, 1a UMAT PABHU YHMCIEHH CTOMHOCTH.

A=50*-2.50+1 | M =2013

N = 49?
B=50"-1 P=51%
0=51.49

C=2012°-2011*> | T =2012+2011

18 Jlnaronanute Ha ycnopennnka ABCD ce npecudar B Touka O. BepxbT D € Ha CHMeTpaiara Ha
crpanara 4B, a BbpXbT A € Ha cuMeTpaara Ha orcedkara DO.

© Axo AC =20 cm, HaMepeTe MepUMETHpa Ha D C
ABCO.
® Axo <«ADB=176°, Hamepere Mspkata Ha
XACD. 0]
A B

19 JlaneHo e HepaBeHCTBOTO —2x < 6.

Ompezienere BepHOCTTA Ha aieHHTE B TabIMLATa TBDAEHHS. B JHCTa 32 0TroBOpH cpenry HoMepa Ha
BCSKO TBBPJICHHE 3alHILIETE ,,/[a“, aKo TRBPIEHHETO € BIPHO, WK ,,He™, ako TBbPIEHHUETO HE € BAPHO.

BcsKo HEOTPHLIATEIHO YHCIIO € PEIEHHE Ha HEPABEHCTBOTO.
Yucnoro —4 e Hali-roIIMOTO LSUI0 PELICHHE HA HEPABEHCTBOTO.
Ywucnoro —1 e Hail-MaIKoTO IS0 PelIeHre Ha HEPABEHCTBOTO.
Yucnoro —2,897 e penieHne Ha HEPABEHCTBOTO.

BAlW N[ =

200 Touxa D e BbpXy KareTa 4B Ha npaBobrbiHus AABC u <BDC =135°. Ako AD = 6 cm u
BD =10 cm, Hamepere: C

© nekunara Ha Kateta AC,
® munero Ha ABDC.

1352

A 6lcmi = D) 10 cm B

41
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BTOPU MOAV

3a 3a0auu 21 u 22 nanuwieme camo noayyeHume om 6ac 0m2080pU HA CbLOMGEMHOMO MACHMO 6
ucma 3a 0mz06o0pu.

21! Jluarpamara moka3Ba pe3yATaTUTE OT aHKETa CPen
CEIMOKJIACHUIIUTE B €IHO YYMJIUILE 32 MPEANOYnTa-
HUsATa WM 3a MpeKapBaHe Ha cBoOOAHOTO Bpeme. Ha
Hes AB u CD ca pmamerpn, <BOD=80° u
XCOM =40°.

KOMITIOTBP

TEJICBU3US

© Hawmepere kakBa 4acT OT BCHYKH YYCHHIIM IPE-
TIOYHMTAT Jia TIIENaT TENEBU3Us MPe3 CBOOOMHOTO cpemy ¢ \
CH BpeME. TIPHSATEIIH

(® Axo CeIMOKIACHUIUTE, TPEAIIOYUTAIIN KOMIIFO-
THPHHUTE Pa3BIeYeHHs, ca ¢ 12 oBede OT Te3H, KOU-
TO 00MYAT [a IVIeaT TeJIEBU3Us, HaMepeTe OOIIHs
6poii Ha aHKETHPAHUTE CEIMOKIACHUIIH.

23 1. ¢durypara e mazeHa 4acT OT IUIaHA Ha CENIHUIIE.
Vmunure, o3Haueny ¢ AB u CD, ca nepresauKyIsSpHU
Ha DF, a AB = BF. Ynuuute EA u AC CKITIOYBaT bI'blI

75

© Hawmepere briia, KoiTo 00pasysar ynuiute BF 1
EF.

(® Hawmepere broma, koitto 06pasysar ynurure AC n
CD:

® Axo 4B =200 m u CD = 160 m, HaMepeTe qBIKHU-
Hara Ha AC.

3a 3a0auu 23 u 24 ¢ 1ucma 3a omzo60pu 3anunieme peuieHuemo ¢ Heooxooumune 000CHOBKU.

g@ Pemere HepaBeHCTBOTO %(x - 2)2 — . -;5): < (% - 1](1 + %) Hawmepere kou or kopeHute Ha

ypaBHenHeTo 3[1—2x|=2 ca pemeHus i Ha HEPABEHCTBOTO.

24 Ha yepTexa e naneH npaBobreieH A4BC. Touka M e
cpenmara Ha XUIIOTeHy3aTa My AB. briononossmure
Ha primute ABC u AMC ce npecudar B Touka P. Jloka-
xere, ye AP = PCu <XAPB =90°.
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JINCT 3A OTTOBOPM HA TECT 1

MbPBU MOAYN
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